



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЈЕТЕ И КУЛТУРЕ

*Трг Републике Српске 1, телефон: 051/338-461, факс: 051/338-853, www.vladars.net,
e-mail: mp@mp.vladars.net*

Број: 07.04/052-1732-1/20

Датум: 03.03.2020. године

МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА И СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ

н/р министра

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

н/р министра

МИНИСТАРСТВО УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

н/р министра

МИНИСТАРСТВО ПОРОДИЦЕ, ОМЛАДИНЕ И СПОРТА

н/р министра

МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ

н/р министра

ОСНОВНЕ ШКОЛЕ И СРЕДЊЕ ШКОЛЕ У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ

н/р директора

УНИЦЕФ БиХ

н/р шефице Канцеларије

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У БАЊОЈ ЛУЦИ

н/р декана

ЦЕНТРИ ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ

н/р директора

ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ

н/р градоначелника и начелника општина

ОМБУДСМАН ЗА ДЈЕЦУ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

АМБАСАДА ШВЕДСКЕ

АМБАСАДА ШВАЈЦАРСКЕ

**ЧЛАНОВИ ТИМОВА И РАДНИХ ГРУПА У ПРОГРАМУ „Реферални механизам подршке
дјечи у школама Републике Српске“**

ПРЕДМЕТ: Позив на промоцију Програма рефералног механизма подршке дјечи у школама Републике Српске, доставља се

Поштовани,

Задовољство нам је позвати Вас на промоцију програма свеобухватне системске подршке дјечи у школама Републике Српске. Промоција ће се одржати у **Административном центру Владе Републике Српске, 18. марта 2020. године са почетком у 12,00 часова.**

Циљ нам је да представимо остварења и резултате настале у оквиру програма *Брига о дјечи – заједничка одговорност и обавеза*, који је иницирао Републички педагошки завод и Пројекта *Реферални механизам подршке дјечи у ризику у школама Републике Српске*, којег је реализовало Друштво психолога Републике Српске у партнерству с Републичким педагошким заводом и релевантним Министарствима, а уз подршку УНИЦЕФ-а БиХ и његових партнера: Швајцарске агенције за развој и сарадњу – SDC и Шведске интернационалане развојне агенције – Sida.

Програм, *Брига о дјечи – заједничка одговорност и обавеза* има за циљ обезбјеђивање стимулативнијег и подстицајнијег окружења за раст и развој дјече у васпитно-образовном систему Републике Српске. У средишту Програма је сарадња релевантних институција у заједници које се баве питањима васпитања и образовања, раста и развоја дјече, заштите њихових права и интереса, те формирање мултисекторских тимова у школама. Поред овог Министарства, програм је подржан и од Министарства здравља и социјалне заштите, Министарства унутрашњих послова и Министарства управе и локалне самоуправе, а примјер је добре сарадње на локалном нивоу институција образовања, социјалне и здравствене заштите, полиције и одјељења за друштвене дјелатности локалних самоуправа.

Како би васпитно-образовни систем правовремено уочио потребе дјече, те им у складу с тим пружио систематичну и адекватну подршку, осмишљен је, научно валидиран и у школе уведен програм јединствене, систематичне и функционалне подршке дјечи. Овај свеобухватни/реферални механизам подршке дјечи, саставни је дио програма *Брига о дјечи – заједничка одговорност и обавеза*. Омогућује, како правовремено реаговање, тако и превентивно дјеловање на стања и понашања која могу бити неповољна у даљем развоју дјече.

Позивамо Вас да нам се придружите у Административном центру Владе Републике Српске у наведеном термину, како бисмо с Вама подијелили искуства и резултате у креирању и увођењу свеобухватног механизма подршке дјечи, али и планове за будућа дјеловања.

Молимо Вас да своје учешће потврдите на мејл: projekatbzsds@gmail.com најкасније до 13. марта 2020. године.

С поштовањем,

Достављено:

1. наслову,
2. а/а

